

# Keményesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel  
Előfizetési díj egész évre 5 P, fél évre  
2.50 P, negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.

Felelős szerkesztő és kiadó: DINKÖREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Cselekmények, Kossuth Lajos-utca 14. szám  
Hirdetési díja előre fizetendő.

## „Rabok tovább nem leszünk!”

Írta: —san—dor.

Nincs meghatóbb valami, mint a tavaszi élet zendülése. Amikor a fagyos föld kérge az áldott tavaszi nap éltelő csókjától felenged és a rőt avar alól kíváncsian dögja ki fejcskáját a tavasz első hírnöke, a hóvirág! Mily felszabadultságot jelent a védőpáncél felpattanása a kis rügynek. Mint duzzad, nő, míg végre teljes díszében kifestődve hirdeti a szabadság szent eszméjét és a felszabadult élet örök himnuszát!

Március! Felületes olvasónak egy hónap neve csupán. De, aki nemcsak a szemével, hanem a szívvel is olvas, annak a magyar múlt egy darabját jelenti. Jelenti a hős ifjúság békiyöltő megmozdulását és élelőakadásának elismerését az elnyomókka! Március jelenti a tavasz, a természet megújulásának kezdetét. De jelenti a magyar újjászületés kezdetét is. És, amint a tavasz a pacarita éneke szokta először jelenteni, azonnal keppen jelenti a magyar tavasz kezdetét a lánglelkű Petőfi: »Nemzeti dal! És ma 90 év után is döbbenetes erővel zúg az esküszó: »Rabok tovább nem leszünk!»

Az idő kereke nem áll meg. A történelem könyvébe az örök »Krónika« nap, mint nap írja az eseményeket. A magyar nemzet történelmének lapja felele,

amelyre vérrel, drága magyar vérrel rojja a betűket. Mubi, Mohács, Trianon! Mindegyik név ezrek és százazrek halálát jelenti. És a »ma« sokkal szomorubb, mint volt a márciusi ifjak lélelő korszaka! Trianon magyaria minden nap temet. Ma is ünnepeünk a szabadság szent ünnepe, de szemünkből kibuggyan a könny, mert rabláncot hordunk hosszú évek óta segünkre csak nem jön fel az igazság fénylő napja. Hiába esküszünk ma Petőfi telkével: »Rabok tovább nem leszünk!«, mert súlyos keresztünktől megszabadulni nem tudunk! Fülünkbe cseng véreink esdő kiáltása a végekről, a határokon túlról és mi tehetelenségünkben ajkunkba harapva, ököbe szoruló kézzel várunk, egyre várunk!

Március! Szabadság hónapja! Hozd el a magyar lelkekbe az egyetakarását! Hozd el a megértést, hogy végre egymásra találjon a magyar és magyar! Hogy testvérként egymás kezét megfogva tudjon haladni a nemzet országútján! Hozd el a soha ki nem alvó honzeretel lángját, hogy ne csak ezájjal, de szívvel valljuk: »Rabok tovább nem leszünk!« Így, ha út az óra, a nagy leszámolásom mindnyájan ott leszünk! És az egyetakarásból megszületik a boldog:

»Nagy Magyarország!«

sánál mellőznek minden bürokráciát. A Mezőgazdasági Biztosító Intézet tehát önkormányzati keretben fog működni, azonban nem pártpolitikai célok szolgálatában, hanem egyetemes nemzeti cél munkálásában. Egészen bizonyos, hogy ez az új törvény nemcsak az agrárlakosság körében érezteti majd áldásos hatását. Elősegíti a harmoniát a különböző társadalmi rétegek között, a mezőgazdasági munkásság jövőjének biztosításával pedig emeli annak életszínvonalát, vásárlóképeséssé tesz eddig vásárlóképtelen egyéneket s új egzisztenciákat alkot.

A mezőgazdasági munkásság kérdése — különösen a háború óta eltelt korszakban — nemcsak Magyarországon váit elsőrendű fontosságúvá, hanem azt látjuk, hogy világszerte a napi zsendő lévő kérdések közé emelkedett. A szociális gondoskodás segítőkárja tehát kinyult efelé a fontos élethivatású társadalmi réteg felé s az ésszerű keretek között, amelyek ma Magyarországnak a rendelkezésére állanak, megsegíti, megistápolja őket.

Az egész magyar közzgazdasági élet rombadöntésére lett volna alkalmas, ha bárki szakavatlanul és demagóg módon nyúlt volna ezekhez a kérdésekhez, ha valakinek az jutott volna az eszébe, hogy a mezőgazdasági biztosítás terén olyan rendszert teremtsen meg, mint egyik-másik külföldi ország az ipari munkás-

ságnak a munkanélküliség esetére való biztosításával. Ehelyett nyugalommal és meglelégedéssel látjuk, hogy minálunk bölcs gondossággal oldották meg ezt a kérdést, most a mezőgazdasági öregségi biztosítás megteremtésével. Remélhetően kedvező hatása lesz ennek a törvénynek az egyke csökkentésére, az agrárlakosság szaporodási arányának megjavítására, de mindegykéfelet a társadalom békéjére és nyugalomára. Mindenki, aki legalább félig-meddig jogot formál arra, hogy komolyan tartáék s amellet nyitott szemmel járkel a világban, láthatja: a demagógiának itt niúcsen talaja, itt a szociális problémák megoldása jó kezekben van.

A miniszterelnök tegnapi beszédében megállapította, hogy ezzel a törvényjavaslattal elmebetünk a lehetőségeknek addig a határáig, ameddig az ország jelenlegi gazdasági és pénzügyi helyzetében elmeenni lehetett. Megnyugtató, hogy az özvegyekről is gondoskodni kíván s intézkedik a hatvan éven felüli özvegyeknek segélyben való részesítéséről, a rendkívüli segélyalapról, amelyből elhalálozott férjük után a járadék felét segítség formájában megkapják.

Ez a javaslat évlizedes álmokat valósággra vált s valóban ez az igazi L-x Darányi, amely a magyar nép százazreinek jövőjét biztosítja.

## A pördömölki romtemplom.

A múlt számozokban közölték Molnar István pápai ref. kollegiumi rk. hittanár, Tóth Sándor koll. rajztanár, Nagy Endre koll. tanár cserkészszakosknek a dömölki 900 éves templomról írott nagyszabású és közérdeklű cikkét, amely cikk részletesen tájéko-

kérdését, azonban a háború és az ezt követő időben ezen műemlék restaurálása elmaradt.

Sejnos, a szomszéd Párva városkaat, sőt más vallású, köztisztviselőben álló, művészi érzékkel bíró, műértő emberekkel is meg kellett beszélni, hogy az Arpad korabeli páriát ritkító

vezetőséget, a 900 éves templom sorsát, amely épségében látta még Vak Bottyán híres kuruc generális nyalka szép hadseregét, mert itt a templom körüli földéken szőftotta hadba a dunántúli nemeséget, a dicső kuruckor híres brigádosa.

Pedig a háború előtti években a szomszédhelyi rom. kat. egyházmegye egyik kiváló főpapja akkor szorgalmazta ezen műemlék restaurálásának

további enyészéitől megóvásaának, restaurálva megmentessenek a késő utókor számára, mert mint már fentebb megírtuk, ezen stílus templom nem volt messze vidéken sem feltalálható.

Ha városunk közönsége, avagy a híres dömölki pápák, csült-erővel összefogtak volna annakidején, ma teljes fényében s régi építési rendszerében fennállana a dömölki apát-nag 900 éves temploma. De nem,

## Ez a magyar jövő útja.

A magyar szociálpolitika, de egyben a magyar történelem útja is mérőföldjelző köhöz érkezünk el. A mezőgazdasági

nőden termelési-és nemzetpolitikai szempontok is érvényesülnek e nagy alkotásban. Az ipari munkásság után most háromne-

dők a vitában rámutatott a nemzeti szolidaritás. Újára. Ez a törvényjavaslat, amely 750 ezer lélekre terjeszti ki a mezőgazdasági öregségi biztosítást, a magyar nemzet centrális problémái közé nyúlt bele. Még pedig segítő kézzel. Közvetlenül megjavítja a mezőgazdasági munkásság helyzetét, de ezen túlme-

rá arra, hogy az öregkorak vannak örömei, de ezek sajnos nem jutottak osztályrészzül azoknak a kérgeskezü magyaroknak, akik a földet turják és két kezük munkájával teremtik elő a mindennapit. Nagyszerű az azok a kijelentések, amelyeket Darányi Kálmán arról tett, hogy e nagyszabású munka lebonyolítá-

# Olcsó fénykép reklámárak!

A n. é. közönség figyelmét felhívom a tavaszi idény eljőtelével mélyen lecsúszott reklám fényképarámra, amely szerint

**6 drb. lap és 1 nagykép összesen 5 pengő. Igazolványokat 80 fillertől készítek.**

**Ügynkökkel nem dolgoztatunk!**

Hosszu évek óta Tennálló, modernül berendezett műtermem elég garancia arra, hogy a n. é. közönség a legjutányosabb áron, a legművészebb fényképek birtokába jut.

**Képeim elkészítése kifogástalan!**

**Ektívdi, alkalmi felvételekre házhoz megyek!**

**Szabó Gizella**  
fényképész.

történt semmi, ezen igazán fontos egy nem foglalkoztatta az illetékes köröket, pedig ha felhívták volna erre a Műemlékek Országos Bizottsága figyelmét, (amikor még csak a telt hiányzott, a lakat teljes egészében fennállottak) akkor a részleges restaurálás feltétlenül kerestül vihető lett volna.

Azokban egy hét alatt ezen kérdésben jelentős fordulat történt, mert ma, vasárnap a papai Jókai körön előadást fog tartani Schulek János műépítész, a Műemlékek Országos Bizottságának tagja, - Újabb részéti kutatások című előadás alkalmával multheti cikkünk felfogják használni az alkalmat arra, hogy megkerjék az illusztris szakembert, hogy rándoljon át velök hétfőn Csellóműlke a műemlék megtekintésére.

## Március 15-ike Kemenesalján.

Csellóműlke és általában a Kemenesalja hazafias közönsége buzgóan készülődik a magyar szabadság emléknapjának megünneplésére. Minden község minden templomban istentiszteletet, az iskolákban és egyesületekben pedig műsoros ünnepségek lesznek, hogy a magyarság lerühassa kegyeletet azokkal szemben, akik a hazáért legjobbat, az életüket és vértüket adták.

### Csellóműlke nagyközség

előjárótsága kedden délután 4 órakor a polgári főiskola tornatermében rendez emléktűnépélyt. Ezt megelőzően délelőtt 7 órakor a két israelita templomban, délelőtt 9 órakor az apátsági és az ág. h. ev. templomban, délelőtt 10 órakor pedig a ref. templomban ünnepélyes istentisztelet lesz tartva. A délután 4 órakor kezdődő ünnepély műsora: 1. Magyar Híszkegy, játéka a levepte zenekar. 2. Nemzeti dal, szavalja Verga József. 3. Urbán: Levente nyitány, játéka a zenekar. 4. Ünnepi beszédet mond Nagy Imre okl. gada, (keszteszt). 5. Hymnosz, szavalja Vasvári István. 7. Hymnosz, játéka a levepte zenekar.

Az ünnepélyre belepődő nincs. Mindekit szeretettel hív és vár az előjáróság.

A cellóműlke polgári főiskola kedden délelőtt 10 órakor szintén a tornateremben rendez műsoros ünnepélyt. Műsora: 1. Híszkegy, éneklí az iskolai énekkar. 2. Petőfi: Nemzeti dal, szavalja Pethő Endre III. o. t. 8. ünnepi beszédet mond Szabó József tanár. 4. Skomorá Arpád: Március 15-re, szavalja Tóth Endre III.

Örvendetes jelenleg az, hogy a szomszédos Pápa város régészeti szakértői ennyire szívőkben viselik a vesztélyben forgó műemlék sorsát, ezért előre is hálaak vagyunk nekik, hogy megakarják menteni a történelmi romoknak egy részét és megírják azt, hogy az országrászó céljaira más anyagot is lehet találni, mint a régi 900 éves apátsági templom fundamentumát.

Hozza Isten szeretettel körünkbe a művészlelkű apistolokat, hogy meg találhassák módját annak, miszerint ezen nagy történelmi értéket képviselő műemlék megmaradhasson a késő utókor számára is.

A hétfői régészeti szemlén részt vesznek és lapunk jövő számában erről részletesen be fogunk számolni olvasóinknak.

o. t. 5. Csak gyönyörű, éneklí az iskolai énekkar. 6. Hava: Két diák beszélget, szavalja Lenky Imre III. és Macsotai Arpád II. o. t. 7. A felszartott területek porzemeit tartalmazó brollákra a tanulók nevében fogadalmat tesz Feasler Péter IV. o. tanuló. 8. Hymnosz, éneklí az iskolai énekkar. 9. Elvonulás a nemzeti zászló előtt.

### A magyargencsi

Önképző és sportegylet kedden este 7 órakor Nagy Ferenc helyiségében rendez márciusi ünnepélyt, amelyen a budapesti, győri, pápai és cellóműlkei Turul bajtársi társaság is képviseltetik magukat.

### A jánosházai

polgári fő és leányiskola ifjúsága ma, vasárnap délután 6 órakor a Katolikus Kőr nagytermében rendez meg a szabadság emléktűnépélyt. Műsora: 1. Híszkegy, éneklí az iskola kétszólalú énekkara. 2. Ünnepi beszédet mond Nagy Ferenc tanár. 3. Feltámasztás: Magyar viszhang, éneklí az iskola 3 szólalú énekkara. 4. Sikkak: Mára ének című színművet előadják az iskola színjátszó csoportja. 5. Hymnosz, szavalja Takács M. I. o. t. 6. Magyar Híszkegy, éneklí az iskola 4 szólalú énekkara. 7. Segédsz: Túrdoi nap, szavalja Máthé Pál III. o. t. 8. Pávly: Táborúzás. Cserkészjelenet. 9. Adam Bárdos: Segény juhász, éneklí a négyzólalú énekkar. 10. Király: Egy kis fő áma, szavalja Zukovics J. III. o. t. 11. Hymnosz, éneklí a háromszólalú énekkar.

## Hírdetéseket felveszünk.

## Világhíradó.

Felmetszette a fia hasát itas állapotban Menyhárt József ciráki gazda. — Homan Balint Szenteseen nagyhatású beszédében a kormány jobboldali politikáját körvonalazta. — Japánban napi husz fillérbe került egy ember ellátása. — Hatvanéves az önálló, szabad Bulgária. — Társadalmi gyűjtés indult néhai Gombos Gyula stremlékére. — Súlyos fegyházbüntetésre ítélték a szedgi kommunista per vádlottjait. — A német angol közeledés egyellen akadályá Franciaország szövetsége a Szovjettel. — Moszkvában letartóztatták a vörös hadsereg több vezető emberét. — A lajosmizsei rk. templomban állandó hangszórót állítottak fel. Egy milliárd analfabéta van a világon. — Ezer kertés kislakást épít az állam Budapesten. — Fegyveres bandák szervezést és bankrablásra készült egy rovtómultu győri betörő. — A tolnai választókerület a múlt héten Knéfy Ödönt választotta képviselőjévé kisgazdapárt programmal. — A boosoki templomot kifosztották az arany kegyeszereket ellopták. — A lengyel külügyminiszter római látogatásának nagy jelentőséget tulajdonítanak. — Buzából 332 ezer mázsa van a nyilvános gabonaraktárakban. — A külföldi sajtó rendkívül kedvezően fogadta a miniszterelnök győri beszédét. — A német technika legújabb csodája: a földről irányított nagytípusú repülőgép. — A római gyarmatügyi múzeumba került a négus koronája és jogara. — A spanyol nemzeti kormány döntő rohamra készül. Véglegesen leszámol a vörös hordákkal. — Több mint félezer halottja van a délkaliforniai árvíznek. — Az USA elnöke 750.000 dollárt kap egy lapsorozatból, amelynek harminc cikket fog írni. Ez a hatalmas összeg az épp a duplája elnöki tiszteletdíjának. — Magyaros ruhában ülésezett Borsodmegye tisztikara. — Állítólag a román király kibérelt elvált feleségével, Helena királynéval. — Négymillió politikai fogoly van Moszkvában. — Amerika még ezen a héten anektálja Kanton és Enderburg szigeteket. — Kegyelmet kapott egy pucéskirárlat miatt elítélt volt litván miniszterelnök. — A legutóbbi hónapban 250-el csökkent Budapest lakossága.

német ultimátum következtében és Seyss Inguart nevezte ki a szövetségi elnök kancellárrá, aki behívta rendfenntartás céljából a német csapatokat, amelyeknek bevonulása szombat hajnal óta tart.

## Márciusi dal.

Írta: —Jan —dor.

Márciusi szellő szárnyán  
Szálva száll dalunk...  
Szent hazánkért élünk s ha kell,  
Bátran meghalunk!

Hős Petőfi lelke zúgja:  
— Eskü: eskuszóok!  
Árpád d.c.-d országában  
Rabok nem lesznek!

És a sorsunk most mégis gyász!  
Rajtunk a bitócs!  
Csónka hóbomb gyaszban élünk  
S szabadságunk nincs!

Új márciust várunk, várunk,  
Amikor e hon  
Régi fényben áll, miot egykor  
S megdől Trianon!

Új márciust, magyar tavaszt  
Kuldj ó Istenünk!  
Es mi újra szent imára  
Kulcsoljuk kezűk!

Térdre hullva imádkozunk:  
— Fordulj már hozzánk!...  
Nézd, mily könyves, mily szenvedő  
Gondodós orcauk!...

De, hogyha kell, — elég erős  
Még a magyar kar  
S kard a kézben: megmutatja  
Bátran, mit akar!

Márciusi szellő szárnyán  
Szálva száll dalunk!  
Szabadságért élünk s ha kell,  
Bátran meghalunk!

Hős Petőfi lelke zúgja:  
— Esküt eskuszóok!  
Trianon-rabmagyarunk  
Tovább nem lesznek!!!

## H I R K E K.

Triduum Kemenesmihályfán. A kettős szentérvél kapcsolatban a kemenesmihályfi plébánia hivatal oszlörtökön, pénteken és szombaton háromnapos ájtatosságot rendezett a kemenesmihályfi, vőnoki és kemenesmagasi katolikus hívők részére. A triduum szónokai: Adam Lajos szombathelyi szalézianus hazfőnök és Landvay Gyula szalézianus atya voltak. A triduum mind a három községben ma, vasárnap ér véget eucharisztikus ünnepélyvel és körmenettel.

Marsnevates evang. templom épül. A Gai nemesudmölkei evang. gyülekezet kezébe került a templom építési költségvetésének első részlete.

2200 pengő költséggel gyűjtöttek eddig össze, a szergényi hívek pedig a szergényi hegyen levő közfőtől mintegy 60 köbméter követ rjányítottak fel a templomépítés céljaira.

Főtűhárvizagálat. Kőrös Jenő már mérnök az igazgatóság vezérőrl a cellóműlkei főtűhárvizagálatot tartott, amelyen résztvett Károlyi Lajos műszaki főtanácsos, a szombathelyi önkormányzat vezérőrl, osztályának főnöke is.

Eljegyzés. Szabó István kemences magasi-er. lelkész és neje Iseany Olga, eljegyezte Réthy Ferenc kondorosi gyógyszerész.

Vasúti áthelyezések. A máv. igazgalósága Kaszai Farkas Sándor mérnököt a celdömöki osztálymérnökségtől a soproni osztálymérnökséghez, Barányi Ákos és Vanka Antal mérnököt pedig Budapest Józsefvárosi osztálymérnökségtől a celdömöki osztálymérnökséghez helyezte át.

Szabadság. Erdő Gyula celdömöki köznevelő tanár március 5-től március 31-ig betegszabadságra távozott.



### Az új 40-ik Osztálysorsjáték

játéktervét ismét javították. A nyerés esélyek lényegesen jobbak.

Nagyon jelentős eredmény, hogy az I. oszt. nyereményét 30.000 II. „ „ 40.000 III. „ „ 50.000 IV. „ „ 60.000 pengőre emelték.

Egy sorjegyvel meggyerbelő szerencsés esetben 700.000 P, 400.000 Ft, 300.000 Ft nyeremény, azután 100.000, 70.000, 50.000, 40.000 pengő stb. összesen 44.000 nyeremény közel 10 millió készpénz összegben.

A hivatalos főúri ítélet az eddigi játszott sorjegyeket új letlelelkezők felajánlák — a mennyire lehet — a következő első osztályra a folytonosság biztosítása végett. Nagyon ajánlatos, hogy az eddigi résztvevők sorjegyszámukat továbbra is tartsák meg és erről értesítsék főúrságukat. Akik azonban nem akarják megtartani, sziveskedjenek azonnal visszatérni.

Új vonók pedig minél előbb rendelkeznek és biztosítsanak maguknak sorjegyet, mert sorjegy nélkül nincs nyerési esélyük, sőt reményük se lehet, hogy gyorsan gazdagok lehessenek. Megfizetni van idő legkésőbb az április 9-án kezdődő húzás előtt.

Az I. o. sorjegyek hivatalos ára:

Egész 28 pengő	Fél 14 pengő	Negy. 7 pengő	Nyolc. 3 1/2 pengő
----------------------	--------------------	---------------------	--------------------------

Új sorjegy — új reményesség!

Új játéktervet készéggel ködönek kívánatra mindenkinék az összes hivatalos főúrságok.

delte Gicz Mária szabadlára helyezését. A szabadonbocsátását a vadtanács egy ir. dokollal rendelte el, hogy Gicz Mariának bejelentett lakása, állandó foglalkozása van szóke-től nem kell tartania.

Kerekpáros gázolás Kemencesmihályfán. Hétfőn délelőtt 8 óra táján a városi szerezhetőség történt a kemencesmihályfai felb. faúvegén levő lejtős országon. Ugyanis Eriht József a c. öng. i. lakos két a szonvismerő-errel a celdömöki országvá-sárba igyekezett kya ogosan. A három asszony mar a mihaljai lejtős útra ért, amikor hatról birtelen reájuk öngyelt a kerékparon szintén Celdömökre igyekező Furdós István csongei földműves, aki Erihtekkel egy uasban lakik. A c. öngyeltre az asszonyok hirtelen felugrottak, még pedig Erihtre egyenesen a kerékpar elé s így őt Furdós úgy felfokta, hogy súlyos avyrizódást szenvedett. Mentőautóval be szállították a celdömöki kórházba, ahol csak két nap múlva sikerült kihaligatni. Furdós a két kezeféljén és arcán szenvedett erősebb zúdódásokat. A vizsgálat az ügyben még folyik.

A Federatio Americana ez év áprilisban Husvétkor Bécsbe és Rómába tagjai és azok kedves hozzátartozói részére tarsasutazást rendez. Prospektussal és részletes felvilágosítással szolgál az Americana utazási osztálya: Budapest, IV. Bástya utca 11., telefon: 189—586.

Duvmérgezési engedély. A közgazgatási hatóság a győri püspökség egyházasközi és várkeszói területére duvmérgezési engedélyt adott ki.

### Mezőgazdasági Kiallítás és Tenyészállatvásárra utazóknak kedvezményre jogosító igazolványok 1 pengő 30 filléért kaphatók lapunk szerkesztőségében.

A vönöcki tanfolyam záróvizsgálja. A főúri úrtelepügyi miniszter támogatásával megrendezett hálhetes vönöcki varrotanfolyam a múlt vasárnap ért véget egy jelsikerült záróvizsgálással és kiállítással, még pedig az egész község élénk érdeklődése mellett. Az ünnepélyes aktuson jelen volt Onody Kornélia, a pápai ipariskola tanárnője és Hari Lajos körjegyző vezetésével a helybeli intelligencia teljes száma. A tanfolyam 18 hallgatója s nében Hóbe Sarika köszönte meg a tanfolyam vezetőjének, Császár Erzsébet kézimunka tanárnőnek az eredményes fáradozásait és egy ezüst emléktárgyat kedveskedett neki. A gazdag anyagú kiállítást Hari Lajos körjegyző nyitotta meg és azt egész napon át nagyon sokan megtekintették.

Miniszteri elismerés. Oszvald Sándor nyug. polgári iskolai tanár a kultuszminiszter hosszú és kiváló eredményes munkásságáért dícső oklirtal. Bontette ki. A dícső oklirtal Reichner István tanár, a tanári szobában a tanári tar

Új iparengedély. Zimle Desső némeskeresztúri lakos alkoss, öv. Németh József né rabakcsokdi lakos tojás és baromfikereskedő, Gaál Ferenc celdömöki lakos pedig fényképezés iparra váltott engedélyt.

Sportközgyűlés. A celdömöki vasutas sport-egyesület 1938. március 25-én délután 5 órakor tartja közgyűlést a vasutasok helyiségében, amelyre az egyesület tagjait és a sportpártoló közönséget tisztelettel

**51 év óta százezrek dicshírik KOPSTEIN bútorainak jóságát, szép kivitelét és olgóságát!**

**6 nagy üzlet az ország különböző városa**

**Vásároljon tehát Ön is nálunk.**

**Legközelebbi KOPSTEIN bútorüzlet**

**Papa — Fő-tér.**

**Óriási választék!**

**Kedvező fizetési feltételek!**

**Celdömöki megbízott: HELLEN SÁNDOR.**

un gívja az előnésk. Targyosozat: elnöki megnyitó, főútkári jelentés, származás, tisztítás, 1938. évi költségvetés, indítványok.

Katolikus legénynap március 25-én. Bevezetéstől március 22, 23, 24-én eucharisztikus triduum a katolikus fiatal emberek részére a Kat. Ház nagytermében. A szentbeszédet dr. Horvath Károly esperes-plébános mondja. A szentbeszéd kezdete naponként este fél 8 órakor.

Március 24-én délután 3 órártól kezdve a fiatalok gyűlése.

Március 25-én reggel 8 órakor gyűlékezés a Kat. Házban, egyben a vidéki agráriák fogadása. Fél 9 órakor ünnepélyes felvonulás a templombázisok alatt zeneszóval. 9 órakor az apostoli kormányzó püspök úr szentmisét mond és a legénynap összes résztvevőit megáldoztatja. Püspöki mise alatt szentbeszédet mond Jaudi Bernardin domokli apát, a rk. egyházi Vegyeskar magyar miseéneket ad elő. Szentáldozás alatt az ös-zes résztvevők énekének oltáriszentség énekeket. Mire végén eucharisztikus és pápai himnusz.

Mise után az összes jelenlevők zart sorokban, zeneszó mellett felvonulnak a Kat. Házba, majd pedig a reggeli elfogyasztása után 11 óra táján csak a polgári főiskola tornatermébe, ahol katolikus ifjúsági naggyűlés zárja be az eucharisztikus triduumot és legénynapot. A naggyűlésen beszélni fogtak Grósz József püspök, Horvath Károly dr. esperes, Leber János dr. szerkesztő Budapestről, Farkas György dr. agrárlegényegyesületi titkár Szegedről, míg a celdömöki, alsóvási, issákfai, kemencesi, ntpéteri, kenyeri, osliffasszonyfai és vönöcki legényegységek, illetve ifjúsági egyesületek szavallatokkal, énekszámokkal és jelenetekkel fogtak közreműködni. A helybeli levele zenekar 1—2 zenedarlot ad elő.

Március 25-én délután fél 4 órakor fogja Grósz József püspök az apátsági templomban megszentelni az ifjúsági Mária kongregáció tagjait és a városi Mária kongregáció tagjait. Az egyházi ünnepély után

ünnepély lesz a polgári főiskola tornatermében.

Meghívó. A Celdömöki Vasutasok Köre folyó hó 27-én vasárnap délután 16 óráig kezdettel tartja a Kör nagytermében rendezés évi közgyűlést a következő tárgysorozattal: 1. Elnöki bejelentések. Titkári jelentés. 2. Számvetés. 3. Számvetés. 4. Pénzügyi jelentés. 5. Könyvtári jelentés. 6. Felmentvény kéresem. 7. Részleges tisztújítás. 8. Folyó évi költségvetés. 9. Indítványok. — Felhívjuk a Kör tagjait, hogy a közgyűlésen lehetőleg teljes számban jelenjenek meg. Ha valamely tag a közgyűlésen megjelenni nem tudna »Meghatalmazással« képviselőt küldjön. Ilyen »Meghatalmazás« nyomtatvány az állomás kezelőirodájában és Simon Károly körkezelőnél kapható. Indítványok a Kör titkárnál bezárólag folyó hó 19-ig adhatók be. — Elnökség.

Az országjáró alapra újabban a következő adományok érkeztek be: gróf Tolnay-Tatách József 10 pengő, Csupor Sándor 1, Koza István 2, Pólos József 2, Szegedy Gyula 1, Somlai Lajos Kórmend 1, dr. Hett-helyes Elek 3, Hajas D. nea 1, Marton Pál 3 pengő. Eddig összesen befolyt 468,72 P.

A Vöge helyi csoportja értesíti az ös-zsvasutasaságot, hogy rendez évi tisztújító közgyűlést folyó hó 20-án délután 6 órakor tartja meg a Vasutas Körben. A központ képviselőtében jelen lesz Robert Emil m. kir. katonai főtanácsos és Pillich Mándor máv. főúrtőző, orsz. főútkár, a Vasuti Hir ap főszerkesztője, a kerület képviselőtében Birauer Lajos nyug. máv. felügyelő, kerületi elnök. Múltán a vasutasok gazdasági helyzetének megjavítása érdekében immelien folyamatba helyezett intézkedésekről ók a legbivatottabbak a vasutas társadalmat informálni, érdeke minden vasutasnak, hogy a gyűlésen megjeljenek.

Máv. Tomatkozói Segélyegyesület elnöksége értesíti az egyesület tagjait, hogy folyó évi rendezés közgyűlést március 20-án, vasárnap délután 6 órakor a Vasutas Házban tartja meg.

**SZŐLŐOLTVÁNYOK**

sima és gyökere szőlővesszők, gyümölcsfa csemelék megbizható beszerzési forrás:

**Szabó Gyula szőlő és faiskolatelepe Gyöngyös.**

Kérjen árjegyzéket.

